Pacuer HopmaTHBOB oueHKH ¢uHancoBoIi ycToliuMBOCTH AesiTeLHOCTH
3acrpoiimmuka
000 C3 «Ksaprau»
Ha 30.09.2019r

1. Hopmarus obecrieueHHOCTH 00s3aTeNBECTR PACCYUTHIBACTCS IO CIIEAVIONIEi

dopmyre: (ne menee 1)

H1=A/0= 1308 641 /158 486 = 8,25

rue:

A - CTOMMOCTE aKTHBOB 3aCTpOHIIHIKA (cTp. 1600)

O - cymma o6s3aTenseTs 3acTpoifimuka Nepell y9acTHUKAMH JJ0JICBOr0
cTpoutenkersa. ITpu aTom obs3atenscrpa 3acTpoiimka nepesi y9aCTHUKOM JI0JIEROTO
CTPOMTENILCTBA OMPENIENAIOTCS HCXO/IA U3 IEHEI JOTOBOPA YIaCTHS B JI0EBOM

cTpoutenseTse (cTp.1530)

2. HODM&THB IIEJIEBOr0 UCIOJILR0BAHHSA CPEACTB PacCIHTHIBACTCA 110

crenyromei Gopmyie: (ne Goee 1)

H2=An/JT+9A = 457 369/ 1 135 137 + (40 351 + 238 659 + 125 384 + 440 024 +417 018 + 47 205) —
(889766 + 3 547 + 241 914) = 457 369 / 1 308 551 = 0,34

rae.
AH - CTOUMOCTB aKTHBOB 3aCTp0ﬁHIHKa, HC CBA3aHHEIX CO CTPOHTEIIECTBOM,

BKJIIOYAKOIIAS B ce04 CYMMY CIICOYIOIIUX I10Ka3aTesiei; BHCOﬁOpOTHBIe AKTHBBI, KPATKOCPOYHEIE
CbHHaHCOBI:IG BJIO?KCHHA 32 BBIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HC3aBEPIICHHOI'O CTPOUTEILCTBA JEHEKHBIX
CPEICTB YYaCTHHUKOR JI0JIEBOTO CTPOHTEJIBCTBA, IPEIOCTABIEHHEIX C OTCPOYKOH ImIaTexa,

/1 - obmast cyMMa JI0/ITOCPOYHBIX M KPAaTKOCPOYHBIX 06S3aTe/bCTR 3aCTPOMIIMKA, 3a HCKIIFOYEHHEM
00513aTENBCTB [0 IOrOBOPAM YYACTHS B JIOIEBOM CTPOHTENILCTBE

YA-uncrrle aktuBe= (1150+1 190+1210+1220+1230+1240+1250) — (1410+1510+1520)

3, HODM&TI/IB 0e3yOpITOYHOCTH OIIPENENIACTCA KaK KOTHYECTRBO JIET, U3 TPEX MNOCHENHUAX JeT PaboThI
3aCTDOﬁIJ.II/IKa, B KOTOPBIX B TOOOBOM OTYETE O OPUOBITIX U yOBITKAX Y 3aCTPOMINHUKA B KAUeCTRe
KOHEYHOro (hHHaHCOBROTO PE3YNIbTATa AEATENBHOCTH OTPAKAIACD NpPUOBLIE.

H3=1



